

資料輯剪圖書館台灣體育學院立國

分類 拳擊 來源 民生報 日期 780416 版面 四版

國際拳總處分洪村勇

禁在今年世界賽執法

【中央社台北十五日電】震驚國際的漢城奧運賽執法不公事件，我國裁判也遭波及；中華拳協今天收到國際拳總通知，我國際裁判洪村勇不得在一九八九年世界錦標賽執法。

除此之外，國際拳總並嚴格規定，洪村勇必須接

受重新檢定通過後，才能恢復他的裁判資格。洪村勇是因為在漢城奧運會中，擔任拳擊裁判；其

中三場比賽他的判決與結果略有出入，被國際拳總認為失職而遭處分。國際拳總這次公布的失職裁判名單共十八人，其

中烏干達、摩洛哥、烏拉圭、匈牙利及象牙海岸等五個國家的裁判因嚴重失職，而被判二年之內，不得擔任國際比賽裁判，其餘十三位的判決與洪村勇相同。

〈日本和平杯排球賽〉

台電二勝二負獲第四名

大專排球聯盟決戰省體四連勝

【本報綜合報導】我國台電女排昨天以○比三不敵韓國大農隊，戰績一勝三負獲得日本和平杯六國邀請賽第四名，日本日立五戰全勝留下后冠。

台電女排昨天以○比三不敵韓國大農隊，戰績一勝二、三名，澳洲莎西女排昨天擊敗紐西蘭先鋒隊，邀請賽第四名，日本日立五戰全勝留下后冠。

韓國大農四勝一負、大陸瀋陽空調三勝一負分居見負日本、三比○痛擊紐西蘭、○比三輸給瀋陽，昨日最後一役力拚不敵，九、四、八比十五落敗，結束東瀛征戰行程。

【本報訊】全國大專排球聯賽昨天再掀高潮，清大男排在○比二落後劣勢下，將士用命連扳三城氣走「客軍」台大，贏得大

學聯盟決賽開打好采頭，另一場專科聯盟比賽省體直落三輕取澳洲、○比三見負日本、三比○痛擊紐西蘭、○比三輸給瀋陽，昨日最後一役力拚不敵，九、四、八比十五落敗，結束東瀛征戰行程。

球聯賽昨天再掀高潮，清大男排在○比二落後劣勢下，將士用命連扳三城氣走「客軍」台大，贏得大

學聯盟決賽開打好采頭，另一場專科聯盟比賽省體直落三輕取澳洲、○比三見負日本、三比○痛擊紐西蘭、○比三輸給瀋陽，昨日最後一役力拚不敵，九、四、八比十五落敗，結束東瀛征戰行程。

球聯賽昨天再掀高潮，清大男排在○比二落後劣勢下，將士用命連扳三城氣走「客軍」台大，贏得大

學聯盟決賽開打好采頭，另一場專科聯盟比賽省體直落三輕取澳洲、○比三見負日本、三比○痛擊紐西蘭、○比三輸給瀋陽，昨日最後一役力拚不敵，九、四、八比十五落敗，結束東瀛征戰行程。

亞洲杯籃賽前 最佳補強時段 中華隊何不尋求技術「外援」？

的外援，至少，國內籃壇目前的狀況是這樣。的確，中華男籃目前的教練團成員劉俊卿、張克佑及陳日興，素養及經驗儘管不弱，但技術層次總覺得少了點什麼。

前韓國男籃總教練方烈上月離華前也曾警告說，日本的美籍顧問紐維爾已協助總教練小濱元孝把日隊練出了氣候，大陸及韓國隊也都相繼換了教練團人選，並積極吸收國外新知，教練的運籌帷幄將是九月亞洲賽決勝關鍵。

過去的經驗告訴我們，國內幾次聘美籍教練練兵，中華隊成績都不錯，籃協前陣子也有此構想，但迄未見付諸行動；亞洲賽前夕，理事吳經國就有感而發的表示，有時候，教練的外援，更勝於球員。我們要說的是，教練的技術外援，此其時也！（本報記者李炎權）

● 國際籃總開放業餘比賽大門讓職業球員跨入，不過保障美國必拿奧運金牌，對亞洲籃壇的影響並不很大；國內籃界與其憂心菲律賓職業選手坐大，不如尋求技術上的外援，最好能在九月中北平亞洲杯男籃賽開打前，延聘美籍教練為中華隊緊急補強。

在慕尼黑國際籃總會員大會參與職業球員加入業餘議題的籃協副理事吳經國就有感而發的表示，有時候，教練的外援，更勝於球員。我們要說的是，教練的技術外援，此其時也！（本報記者李炎權）